

- В Белогорске акция начнется в 14 часов, - рассказывает начальник организационного отдела администрации Белогорска Эльвира Волошина. - Она будет организована на нескольких площадках.

На платформе-сцене выступит сводная концертная бригада Академического ансамбля песни и пляски Российской Армии имени А. В. Александрова и Культурного центра ВС РФ.

Во время концерта организуют демонстрацию исторических образцов техники и вооружения периода Великой Отечественной войны. Их разместят на открытых платформах железнодорожного состава. Участникам акции покажут условия размещения воинов Красной Армии в стилизованном «вагоне-теплушке». Еще одна площадка - экспозиция медицинского вагона. В нем разместят элементы медвагона времен Великой Отечественной войны: операционную-перевязочную, отсек размещения раненых.

Будет работать и выставочная площадка о современных Вооруженных Силах с тематическими экспозициями «Международные армейские игры» и «Международный военно-технический форум». В одном из вагонов продемонстрируют возможности и практическую работу на симуляторе воздушного боя с программным обеспечением легендарного штурмовика ИЛ-2. Атракцион максимально точно воспроизводит движение самолета и позволяет принять участие в виртуальном «воздушном бое». Кроме этого, в состав агитпоезда войдет «передвижной» кинотеатр и художественная мастерская.

Продлится акция агитпоезд «Армия Победы» до 17 часов.